

2015年6月25日

株主各位

日本無線株式会社

株主通信の一部訂正に関するお知らせ

2015年6月24日(水)に株主の皆様宛に発送いたしました「第91期 株主通信」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

なお、当社ウェブサイトに掲載しております「第91期 株主通信」については、訂正した内容になっております。

記

訂正箇所

【10 ページ】コーポレートデータ ■役員(2015年6月24日現在)

※下線部が訂正箇所です

誤	正
取締役※ 飯 田 英 夫	取締役※ 飯 田 英 <u>男</u>

以 上